

«СОГЛАСОВАНО»  
Президент ОСОО  
«Федерация фехтования России»

И.Я. Мамедов  
« 29 » 10 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Председатель  
региональной общественной  
организации «Федерация фехтования»  
Республики Башкортостан

Е.И. Емельянов  
« » 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Врио министра спорта  
Республики Башкортостан

С.В. Алопин  
« » 2024 г.

### ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийских соревнований по фехтованию на шпагах  
среди юношей и девушек до 18 лет  
(ЕКП II ч. № 2020020021026550)



г. Уфа – 2024 г.

## 1. Общие положения

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития фехтования в городе Уфа;
- пропаганды здорового образа жизни;
- повышения спортивного мастерства;
- отбора в сборную команду города;
- укрепления дружественных связей со спортсменами регионов России.

## 2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с 19 по 23 ноября 2024 года в универсальном зале спорткомплекса ГАУ ЦСП РБ имени Баталовой Р.А. по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Султанова, 24/1.

## 3. Организация и руководство проведением соревнований

Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство спорта Республики Башкортостан (через ГАУ ЦСП РБ им. Баталовой Р.А.).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация фехтования» Республики Башкортостан и Главную судейскую коллегию.

## 4. Требования к участникам соревнований и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены команд субъектов Российской Федерации.

Возраст участников 2008-2011 гг.р., спортивный разряд не ниже II юношеского.

Допуск спортсменов на соревнования осуществляется при предъявлении удостоверения спортсмена ФФР с проставленным медицинским разрешением, страхового полиса от несчастных случаев и медицинской заявки. Все заявленные спортсмены РФ должны быть в электронной базе ФФР, иметь оплаченную лицензию на сезон 2024-2025 года и удостоверение спортсмена. Предварительная заявка оформляется через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящей в состав ФФР, не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований. За 1 час до начала спортивных соревнований представителям команд необходимо подтвердить присутствие своих спортсменов.

Делегации должны предоставить в каждый день соревнований при участии 8 спортсменов – 1-го судью, 12 спортсменов – 2-х судей и т.д.

## 5. Программа соревнований

Дата	Время	Наименование спортивной дисциплины
19.11.2024 г.		День приезда, мандатная комиссия
20.11.2024 г.	10.00	Шпага юноши (личные)
	13.00	Парад-открытие
21.11.2024 г.	10.00	Шпага девушки (личные)
22.11.2024 г.	10.00	Шпага юноши (командные)
	12.00	Шпага девушки (командные)
23.11.2024 г.		День отъезда, подготовка документации по проведению соревнований.

## 6. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся согласно действующим правилам вида спорта «фехтование», утвержденным приказом Министерством спорта Российской Федерации с учетом всех изменений и дополнений. Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией, за 1 час до начала соревнований.

## 7. Награждение

Победители и призеры в личных (два 3-их места) и командных соревнованиях награждаются медалями, кубками, грамотами и ценными призами.

## 8. Условия финансирования

Расходы по проведению соревнований осуществляются за счет:

РОО «Федерации фехтования» Республики Башкортостан несет расходы по оплате канцелярских товаров, электронно-технического обеспечения, услуг спортивных сооружений, наградной атрибутики, медицинского обеспечения.

Благотворительный целевой стартовый взнос в личных соревнованиях – 800 руб. за каждого спортсмена. Оплата проводится на месте проведения соревнований.

Расходы по командированию команд: проезд, питание, размещение, страхование, оплата стартового взноса осуществляются за счёт командирующих организаций.

## 9. Обеспечение безопасности

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несут главная судейская коллегия, представители команд, тренеры, а также руководители спортсооружений и баз.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу Соревнований.

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144 «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом, (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимается физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## 10. Этикет

Представители команд, тренеры и спортсмены несут ответственность за соблюдение Правил соревнований и соблюдение этических норм в местах проведения соревнований: запрещение курения и употребления спиртных напитков. Участники соревнований должны быть в спортивной форме и спортивной обуви.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1. Общероссийских антидопинговых правил ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации, участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску несет самостоятельную и полную ответственность за такое деяние.

В период участия в соревнованиях спортсменам запрещается использовать средства и методы, перечисленные в РУСАДА, в качестве запрещенных.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными п. 3 ч. 4 ст. 26.2 ФЗ от 04.12.2007 № 329 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Данное ПОЛОЖЕНИЕ является официальным вызовом на соревнования.